# 鹏鹞环保股份有限公司

## 关于收购控股子公司少数股东股权暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、关联交易概述

鹏鹞环保股份有限公司(以下简称"公司")于2018年10月26日召开了第二 届董事会第十七次会议和第二届监事会第十一次会议,审议通过了《关于收购控股 子公司少数股东股权暨关联交易的议案》,同意公司以现金方式收购喜也纳企业有 限公司(CIENA ENTERPRISES LIMITED)持有的宜兴泉溪环保设备有限公司、宜兴鹏 鹞阳光环保有限公司各 25%股权,交易作价合计人民币 4590.9875 万元。具体内容 详见公司分别于 2018 年 10 月 29 日、2018 年 11 月 5 日在巨潮资讯网

(http://www.cninfo.com.cn) 披露的《关于收购控股子公司少数股东股权暨关联 交易的公告》(公告编号: 2018-081)、《关于收购控股子公司少数股东股权暨关 联交易的进展公告》(公告编号: 2018-085)。

#### 二、关联交易进展情况

近日,官兴鹏鹞阳光环保有限公司已完成相关事项的工商变更登记手续,取得 了宜兴市市场监督管理局换发的《营业执照》。宜兴鹏鹞阳光环保有限公司现为公 司全资子公司,其基本登记信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 913202827186894172
- 2、名称: 宜兴鹏鹞阳光环保有限公司
- 3、类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、住所: 官兴市高塍镇工业集中区(胥井村)
- 5、法定代表人: 陈木兰
- 6、注册资本: 9987.681987 万元
- 7、成立日期: 2000年6月21日



- 8、营业期限: 2000年6月21日至2020年6月20日
- 9、经营范围:生产环境污染防治设备、水处理设备、净水设备、玻璃钢制品、水处理环保设备零配件、并提供以上产品的售后服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

### 三、备查文件

宜兴鹏鹞阳光环保有限公司《营业执照》

特此公告。

鹏鹞环保股份有限公司董事会 2018年11月8日

